

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE, Euratom) nr 723/2004 z dnia 22 marca 2004 r. zmieniającego Regulamin pracowniczy urzędników Wspólnot Europejskich i Warunki zatrudnienia innych pracowników Wspólnot Europejskich**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 124 z dnia 27 kwietnia 2004 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 01, tom 02, str. 130)

Załącznik I, Zmiany do Regulaminu pracowniczego urzędników Wspólnot Europejskich

Strona 145, pkt 41 lit. b) (zmiany do art. 41 ust. 3, akapit siódmy):

zamiast: „... podlega wyważeniu wskazanemu w pierwszym akapicie art. 3 ust. 5 załącznika XI ...”,

powinno być: „... podlega wyważeniu wskazanemu w pierwszym akapicie art. 3 ust. 5 lit. a) załącznika XI ...”.

Strona 168, pkt 97 lit. g) (zmiany do art. 7 ust. 2 załącznika VII):

zamiast: „1. Podstawą wyliczenia ...”,

powinno być: „2. Podstawą wyliczenia ...”.

Strona 187, pkt 100 lit. m) (zmiany do art. 21, akapit pierwszy lit. b) załącznika X):

zamiast: „b) przewozu rzeczy osobistych urzędnika lub składowania mebli i rzeczy osobistych w przypadku gdy zapewnia się umeblowane miejsce zakwaterowania.”,

powinno być: „b) przewozu rzeczy osobistych urzędnika i składowania mebli i rzeczy osobistych w przypadku gdy zapewnia się umeblowane miejsce zakwaterowania.”.

Załącznik II, Zmiany do Warunków zatrudnienia innych pracowników Wspólnot Europejskich

Strona 223, pkt 4 (nowy art. 3b, zdanie wprowadzające):

zamiast: „... określonym w art. 88 w jednej z grup funkcyjnych, o których mowa w art. 89a w celu:”,

powinno być: „... określonym w art. 88 w jednej z grup funkcyjnych, o których mowa w art. 89 w celu:”.
